

Вчера в Кузбассе с двухдневным визитом прибыл наш знаменитый земляк – летчик-космонавт, дважды Герой Советского Союза Борис Волынов. Он принимает участие в мероприятиях, посвященных Году космонавтики, которые проходят в областном центре и Прокопьевске.



Фото Сергея Гавриленко.

# Космический гость

Вчера в Кемерове в Областном центре детского (юношеского) технического творчества и безопасности дорожного движения Борис Валентинович принял участие в областной конференции творческих работ «Волыновские чтения в Кузбассе». Такое мероприятие проводится в регионе впервые. На конференции были представлены работы школьников Кемерова, Новокузнецка, Белова, Прокопьевска и других населенных

пунктов области. Одна из них, «С мечтой о космосе», прокопьевской семиклассницы Насти Аверкиной посвящена детству и юности космонавта, которые прошли в Прокопьевске.

Борис Волынов вместе с супругой Тамарой Федоровой приняли участие в открытии выставки «Космическая одиссея» в Кемеровском областном краеведческом музее. Среди экспонатов выставки есть и личные вещи нашего земляка-космонавта.

Всем кузбассовцам Борис Волынов, который чувствует себя на нашей земле, по его словам, своим, потому что здесь его родина, пожелал:

- Всего вам самого-самого доброго, пусть каждому сопутствует удача, счастья вашим семьям и благополучия вашему дому!

Сегодня своего земляка будет встречать Прокопьевск. В программе пребывания – встреча со школьниками, посещение культурно-выставочного центра «Вернисаж», участие в качестве почетного гостя в спортивных соревнованиях «Гагаринские старты». По традиции летчик-космонавт навестит родную школу №1, где встретится со своей первой учительницей.

Юлия СЕРГЕЕВА.